EM3. MATEMATUKA. MpodunnbHbIl ypoBeHb. 2018 r.

Enunblii rocynaperennslii ak3amed no MATEMATHUKE

Bapmnant 116

I/IHCprKHl/Iﬂ IO BBINNOJITHCHHIO paﬁOTl)l

DK3aMeHalMOHHasA paboTa COCTOUT U3 JIBYX YacTel, BKIrouaromux B ce0s 19 3amanuit. Yacts 1
colepXuT 8 3amaHuil 06a30BOTO YPOBHS CIOKHOCTH C KpaTKHMM oTBeToM. YacTe 2 coxmepxur 4
3a7aHus TOBBIIICHHOTO YPOBHS CJIOXHOCTH C KPaTKUM OTBETOM M 7 3aJaHW IIOBBINIEHHOTO U
BBICOKOTO YPOBHEH CIIOKHOCTH C Pa3BEPHYTHIM OTBETOM.

Ha BrInosHEHME dK3aMECHAIIMOHHOW pabOThI O MaTeMaTuke OTBOMUTCA 3 4aca 55 muHyT (235
MHHYT).

OTBeTHI K 3aJaHUsAM 1—12 3amUCHIBAIOTCS 1O MIPUBEAEHHOMY HIDKE 00pasIly B BUJE IIEJIOT0 YUCa
WM KOHEYHOH JecsATUYHOH Apobu. Yucia 3anmumuTe B MONS OTBETOB B TEKCTE pabOTHI, a 3aTeM
nepeHecuTe ux B OaHK oTBeTOB Ne 1.

Omer ~06 - o o 6

Ilpu Bemonnenuu 3amanmii 13—19 TpeOyeTcs 3amucarh MOTHOE PELIEHHE W OTBET B OnaHKe
otBeToB Ne 2.

Bee Gnanku EI'D 3amonHsIOTCS SIPKUMHU 4EPHBIMHM 4YepHUIIAMHU. J{OIyCKaeTCsl MCIOJIb30BaHUE
TefeBOM, KalUIIPHOM WK IepbeBO pyyek.

IIpy BBHIMOJHEHWHM 3aaHUH MOXKHO II0JIb30BAThCs YEPHOBUKOM. 3alHCH B YEPHOBUKE HE
YUYHUTBIBAIOTCSI I OLICHUBAHHU PabOTHI.

Bannel, nomyuenusie Bamu 3a BeinosHeHHBIE 3a1aHus], cyMMHpYOTCs. [locTapaiiTech BHITOJTHUTD
KaK MOYKHO OOJIbIlIe 3aJaHu1 1 HaOpaTh HAaHOOJIbIIEe KOJTMYECTBO OAJIIOB.

Menaem ycnexa!

CnpaBouHble MaTepuanbl
sinfa+cos?a=1
sin2a =2sina-cosa
cos2a = cos?a —sin*a
sin(a+ B) =sina-cosf +cosa-sinf

cos(a+B) =cosa-cosB —sina-sinf
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Yactb 1

Omeemom K 3adaHuam 1-12 aensaemca yesnoe 4Yucso Uuau KOHevYHas decamuyHas 0pobb.
3anuwume 4ucno e nose omeema 6 mekcme pabomel, 3amem rnepeHecume e20 8
B/IAHK OTBETOB Ne 1 cnpasa om HoMepa coomeemcmayrouje2o 3a0aHus, HAYUHAA €
nepeoli KnemoyKu. Kaxcoyio yugpy, 3HaK «K MUHYC» U 3anamyio nuwume 8 omoenbHol
K/lemoyKe 8 coomeemcmeuu ¢ npueedéHHbIMU 6 6aaHke obpasyamu. EOUHUYbI
usmepeHuli nUcamo He HyXHoO.

Poct uenoBeka 5 gpyToB 11 aroiiMoB. Bripaszute ero poct B caHTHMETpax, eciu 1 GyT paBeH
12 nroiimam. Cumraiite, uto 1 mtoiim paBeH 2,54 cM. Pe3ynbTaT OKpyTimTe 10 IEeI0ro Ynucia
CaHTUMETPOB.

OrtBerT:

Ha pucyHKe KMPHBIMH TOYKaMH ITOKA3aHO CYTOYHOE KOJMYECTBO OCA/IKOB, BHIIAABIINX
B Mypmancke ¢ 7 o 22 HostOps 1995 rona. I1o ropu3oHTaNM yKa3eIBatOTCS YHCIIA MECSIA,
[0 BEPTUKAJIM — KOJWYECTBO OCAJKOB, BBHINABIINX B COOTBETCTBYIOLIMI JeHb, B
MIJUTHMeTpax. [yl HarysiIHOCTH JKMPHBIE TOYKH HA PHUCYHKE COCIMHEHBI JIMHUEH.
OmpenenuTe MO PHCYHKY, CKOJIBKO JIHEH W3 JaHHOTO NEpHOJa BBINANAI0 MeHee 3
MUJUIUMETPOB OCa/IKOB.
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OrtBer:

Ha xnetyaroif Oymare uzo0OpaxkeHs! 1Ba kpyra. [1inomanps Bcero kpyra

pasHa 50. Haiizute miomaas 3aliTpHXOBaHHOH (QUTYPHI.

OrBer:
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[4]

B CHy‘{afIHOM OKCIICPUMEHTE 6p0C3}OT JBE UI'PAJIbHBIC KOCTH. Haiinure BEPOATHOCTH TOT'O, YTO

MPOU3BEICHUC BbINTABIINUX OYKOB — 4ETHOE YHCIIO.

OrtBer:

Haiture kopens ypapuenns (x — 1)3 = —8

OtBeT:

Jluaronanu yeTbIpexyrojbHUKa paBHbl 4 u 5. Halinute nepumerp

YETHIPEXyTroJIbHUKA, BEPITHHAMU KOTOPOTO SIBIISIFOTCS CEPEHHBI C
CTOPOH JJAHHOTO YeTHIPEXYTOIEHHKA.
Ortsert:

A B
H Opaxé =f i y=/x) ,

a pucyHke u3oopaxén rpaduk pynkiun y=f(X), 1 = i
onpeAenéHHol Ha unTepBaie (—4; 13). g} 0 A 3%
Ompenenure KOJIMYECTBO TOYEK, B i
KOTOPBIX KacaTelbHas K rpaduky \ / / ff ™
¢byuxuun y=F(X) mapamnensua npsimoit y=14. \ N

’ —6
OtBer:

Haiimure tutomans OOKOBOM  TOBEPXHOCTH — IPABHIBHOM | e
TPEYroJIbHON NPU3MBbI, BHMCAaHHOM B LIMIIMHIIP, PAIUyC OCHOBAHUS ==

1
KOTOPOTo paBeH 2v/3, a BEICOTA paBHa 2.. ! ;
1
i

’_,—/*:T:::_ 4

OrtBer:
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Yactb 2
. . 3 .
Haiinure 3nauenne Beipaxkenus: 5 sin(a — 7m) — 11 cos (771 + a), eciu sina = —0,25.

OtBer:

3aBUCHUMOCTH TeMIepaTypsl (B rpagycax KenbBruHa) OoT BpeMeHHU Ul HarpeBaTeNbHOTO
3JIEMEHTa HEKOTOPOro npubopa OblIa MOTydeHa SKCIEPUMEHTAIbHO U Ha UCCICAYyEeMOM

MHTepBalle TeMIlepaTyp onpeneisercs BoipaxenueMm T(t) = Ty + bt + at?, rmet—
K

MHUH
Temreparype HarpeBaTens cBbimie 1760 K nmpuGop MoXeT HCHOPTHTHCS, MOITOMY €ro

HYXXHO OTKJII04Yath. Ompenenure, uepe3 kKakoe HanboJbIee BpeMs Mocie Hadana paboThl
HYXHO OTKJIIOUUTB IpuOop. OTBET BBIPAa3UTE B MHHYTAX.

BpeMs B MuHyrax, 1o = 1400K,a = —10 b= 2001‘4—}:IH . H3BectHo, 4TO mpH

2 7

OrtBerT:

Llena XonoAMIBPHMKAa B Mara3uHe €XEroJHO YMEHBIIAeTCs Ha OJHO M TO K€ YHUCIO
HPOLIEHTOB OT mpenbiaymieil reHpl. OnpenenuTe, Ha CKOJBKO IPOLEHTOB KaIblid roJ
yYMeHbIIANach [IeHa XOJOAWIBLHNKA, €CITH, BEICTABICHHBIN Ha mpogaxy 3a 20000 pyouneii,
yepe3 J1Ba roja ObuUT mpojaH 3a 15842 py6ueii.

OrtBerT:

Haiinure Hanbonbinee 3Havenue Gynkmuu y = logs(4 — 2x — x2) + 3

OrTBerT:

He 3a6y0vme nepenecmu eéce omeemol 6 bIIAHK OTBETOB M 1.
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Ansa 3anucu peweHuli u omeemoe Ha 3a0aHus 13-19 ucnone3yilime bJ/IAHK OTBETOB
Ne 2. 3anuwume cHa4ana Homep 8bINoaAHAeMo20 3a0aHus (13, 14 u m.d.), a 3amem
nosHoe 060cHoeaHHOe peuwieHue u omeem. Omeemol 3anucviealime 4Yemko u
paszbopyuso.

a) Pemmte ypaBHeHne
8sin*x + 10sin?x —3 =10

. 7
0) HaiiguTe Bce KOPHHU 3TOTO YpaBHEHHs, TPHHAICKALINE OTPE3KY [— > —Zn]

OcHoBaHueM mpsAMON udeTbipexyroiabHoil mpusmel ABCDA,B,C;D, sBnsercs KBaiapaT
ABCD co croponoii 4, BeicoTa mpu3Mbl paBHa 6. Touka K nemmut pebpo AA; B
cootHomenun AK:KA;=1:2. Yepes Touku K u B npoBeseHa miockocTs o, napajuienbHas
npsivoit AC u mepecekatommast peopo DD, B Touke M.

a) JlokaxxuTte, 4TO IIIOCKOCTH o 1enuT pedpo DD, B otHomenun DM: MD, = 2: 1.

0) Haiinure momanpb cedeHus.

Pemute HepaBeHCTBO

2108 (2 _gx417y2(3%% + 5) < 10842 _gy4179(2%% + 7x + 5)

B pasHoGeapennoii Tpaneiun ABCD ocHosanre AD B 1Ba pa3a 6osbiiie ocHoBanus BC.
a) Jloxaxwure, uro Beicota CH Tpamenuu pa3ouBaer ocHoBanue AD Ha oTpe3kH, OJuH U3
KOTOPBIX BTpOE OOJIbILE APYTOTO.

0) [Iycte O — TouKa mepeceueHus auaronaieit Tpamemun ABCD. Halinurte paccrosane
ot BepimHbl C 10 cepennnbl otpeska OD, ecin BC=16 u AB=10.
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B urone mmanupyetcs B3ATh KpeauT Ha cymmy 8052000 pyOGumeil. YciaoBus ero Bo3Bpara
TaKOBBI:

- KK/l SHBaphb J0JT Bo3pacTaeT Ha 20% Mo CpaBHEHHIO C KOHIIOM MPEABIAYILIETO TOa;
- ¢ (heBpass 1O MIOHB KAKAOTO T0Jja HEOOXOAMMO BHIIUIATHTH HEKOTOPYIO YacThb 0Jra

CkoJBbKO pyOIeil Hy)KHO IUIATHTH €XKEroJHO, YTOOBI KPEeJUT OBLT MOJHOCTEHIO ITOTalleH
YeTBIPbMS PaBHBIMH IUIATEXaMu (TO eCcThb 3a 4 rona)?

HaguTe 3HaueHuMA a, NPy Kaxg0M U3 KOTOPbIX CUCTEMA YPaBHEHUN

{x2—2x+y2—4y=2|x+2y—5|
2x—y=a

nmeet bonee ABYxX peLLeHU.

Nmeetcs 25 xopobok mMaccoii 31 kr kaxxaas u 15 kopobok Maccoit 51 kr kaxnas. Bee ati
KOPOOKH PacKJIa/bIBAIOT MO ABYM KoHTelHepaM. [TycTh S— MOysib pa3HOCTH CyMMapHBIX
Macc KopoOOK B KOHTelHepax. HalianTe HauMeHblIee 3HaUeHUe S:

) eCIIM IONOJTHUTENIBHO TPpeOyeTcsl, YTO B KOHTEHHepax IO0JDKHO HaXOAUThCS OJMHAKOBOE
KOJINYECTBO KOPOOOK;

0) 6e3 JOTOIHUTEIBHOTO YCIOBHS ITyHKTA a.
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